11Iro

AMmsa: Makc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 17:21:14

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.11.2010 18:01:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187987/answer/187999




YTOoOH! BEIICHUTS, TI0YeMy BaM He ITOMOTJIO ledeHKe, He0OXOAUMO 3HATh KaKue UMEeHHO
aHTUOMOTUKY Bbl MPUHUMAIY U B KaKUX KOMOWHAIUSX, OeJIajTy 1 ITOCe TeYeHus
0aKTepUOIOTUUYeCKUt KOHTPOJIb UIH HET.



